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	Kies het juiste antwoord.
De beroepsbevolking (= aanbod van arbeid) bestaat uit ...
alle mensen tussen de 16 en 67 jaar.
alle mensen tussen de 16 en 67 jaar met een baan.
alle mensen tussen de 16 en 67 jaar die werken of die willen werken.
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	Behoren de volgende mensen tot de beroepsbevolking?
Leg je antwoord steeds uit.
Ellie Versteeg, 17 jaar, is op zoek naar een baan van 20 uur per week.
John Versteeg, 15 jaar, bezorgt huis aan huis reclamefolders.
Gerard Versteeg, 45 jaar, heeft een eigen boekwinkel.
Els Versteeg, 47 jaar, is door een ongeluk arbeidsongeschikt.
	a. Ja, Ellie voldoet zowel aan de leeftijdseis als de ureneis. 
b. Nee, hij voldoet niet aan de ureneis.
c. Ja, hij voldoet aan de leeftijdseis en ureneis.
d. Nee, volledig arbeidsongeschikten kunnen niet werken  
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	De gegevens uit de tabel stammen uit 2010.​
Niet iedere Nederlander behoort tot de beroepsgeschikte bevolking.
Maak met behulp van twee voorbeelden duidelijk waarom dat zo is.


Niet iedereen tussen de 16 en 67 behoort tot de beroepsbevolking.
Geef twee voorbeelden om dit duidelijk te maken.



Gebruik de gegevens over 2010 in de tabel.
Hoeveel procent van de beroepsgeschikte bevolking behoorde in 2010 tot de beroepsbevolking?
	
Niet iedereen voldoet aan de leeftijdseis en is te jong of te oud. Daarnaast kunnen er ook mensen zijn die vanwege psychische of fysieke redenen geen arbeid kunnen uitvoeren.  

Een aantal voldoet niet aan de ureneis. Iemand die wel werkt maar minder dan 12 uur per week werkt en ook niet meer wil werken hoort niet tot de beroepsbevolking. Een aantal mensen kiest er bewust voor om niet te werken. (denk aan huisvrouwen en huismannen)
68.9%
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	Alle personen van 16 tot 67 jaar behoren tot de beroepsgeschikte bevolking.
Waarom zal de onderste leeftijdsgrens 16 jaar zijn?
Er gaan stemmem op om de bovenste grens te koppelen aan de levensverwachting.
Kun je daar een reden voor bedenken?
	


Leerplicht, scholieren.


In principe kun je tot het einde van je leven beroepsgeschikt zijn. Iemand vanaf 68 is niet perse arbeidsongeschikt. 
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	Het aantal inwoners van Nederland is de laatste 50 jaar toegenomen.
Noem twee mogelijke oorzaken voor de toename van het aantal inwoners van Nederland.
Deze toename van het aantal inwoners heeft invloed op de omvang van de beroepsbevolking.
Wat kun je zeggen over de omvang van de beroepsbevolking?
	

Mensen leven langer, er worden meer mensen geboren, migratie.

Niks, dan heb je meer informatie nodig, meer mensen geboren betekent niet dat de beroepsbevolking groeit, en door het gemiddelde langere leven neemt de beroepsbevolking af. 
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	Het vmbo heeft 4 leerjaren.
Stel dat de minister van Onderwijs vindt dat leerlingen één jaar langer naar school moeten.
Hij stelt voor om de 4 jaar te veranderen in 5 jaar.
Wat zou jij van dat voorstel vinden?
Een verlenging van het vmbo met één leerjaar heeft invloed op de omvang van de beroepsbevolking. Welke invloed? Leg je antwoord uit.
	






A. eigen mening
B. Hoe langer mensen op school blijven hoe langer et duurt eer ze tot de beroepsbevolking horen. 
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	Gebruik de gegevens in de tabel voor het beantwoorden van de volgende vragen.
Laat met een berekening zien dat de beroepsbevolking tussen 2005 en 2010 met iets meer dan 6% toegenomen is.
Laat met een berekening zien dat in 2005 het aandeel vrouwen in de beroepsbevolking ongeveer 38,8% bedroeg.
Bereken het aandeel vrouwen in de beroepsbevolking in 2010.
Wat valt je op?
	


404 / 6563 * 100% = 6.1%

2551 / 6563 * 100% =38.9%

2865 / 6967 * 100% = 41.1 % en dat is een toename. 
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	Behoort Els tot de beroepsbevolking?
Leg je antwoord uit.
Els wordt ook wel een 'herintreder' genoemd.
Wat betekent deze term?


Waarom zijn herintreders vaak vrouwen?

Wat is het effect op de omvang van de beroepsbevolking als er veel herintreders zijn?
	Ja, ze zoekt een baan voor vier dagen in de week.
Zij is een tijd uit het arbeidsproces geweest, zij hoorde niet tot de beroepsbevolking maar nu wel weer. Her =terug/opnieuw

Vrouwen nemen vaak de zorgtaak van kinderen.

Het aanbod van arbeid zal dan stijgen de beroepsbevolking neemt dus toe. 
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